                                                                                                     Политическая раздробленность. История России   10 класс
Ф.И.О.___________________________ Класс_______                                                        ВАРИАНТ  Б
	1. Кем приходиться Юрий Долгорукий  Ярославу Мудрому ?     а) сын; б) внук; в) правнук.
	

	2 Какой год считается датой основания Москвы ?     а) 1147; б) 1212; в) 1157.
	

	3 Роспись стен по сырой штукатурке называется:    а) икона; б) мозаика; в) фреска.
	

	4 Основой экономики Новгорода являлось:  а) сельское хозяйство; б) ремесло; в) торговля
	

	5 Что не являлось предпосылкой к объедению отдельных княжеств?            
  а) язык; б) натуральное хозяйство; в) церковь.
	

	6 Знаменитым древнерусским иконописцем был:                                              
 а) монах Нестор; б) митрополит Илларион; в) монах Алимпий.                                                                                                         
	

	7. Прозвище «Большое гнездо» имел князь : а) Владимир, б) Юрий, в) Всеволод.
	

	8.Под влиянием каких факторов сложилась культура Руси?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	9.Перечислите последствия раздробленности на Руси: ___________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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